
El más rápido del mercado: una o dos dosis al instante.

Freshly ground coffee, cup by cup, without making your clients wait.
Two doses or one instantaneously, at the touch of your
filter holder.

Sofortiges und frisches Mahlen.
Von der ersten bis zur letzten Tasse sollen die Kunden nicht warten.
Zwei oder eine sofortige Dosierung, über den Siebträger.



PRODUCCIÓN / OUTPUT / PRODUKTION 8-10 Kg/hora

POTENCIA / POWER / LEISTUNG 525 W

FRESAS / GRINDING BLADES / SCHLEIFSCHEIBE 64 mm

Nº  VUELTAS / REVOLUTIONS / UmDREHUNGSzAHL 1.250 RPM

CAPACIDAD DE LA TOLVA / HOPPER CAPACTIY / TRICHTERKAPAzITÄT 1,5 kg

REGULACION DOSIS HASTA 25 GR / UP TO 25 GRAmS DOSES / DOSIzIEFIERUNGSREGELUNG BIS zUm 25GR DOSERE

PESO NETO  / NET WEIGHT/ NETTO GEWICHT 16 kg

(A) ALTO / HEIGHT / HAUTE 608 mm

(B) FONDO / DEPTH / PROFOND 194 mm

(C) ANCHO / WIDTH / LARGEUR 370 mm 

Motores, 1-9 
08040 Barcelona (Spain) 

Tel. 932 231 200 • Fax 932 232 017  
Export Tel. +34 933 946 305 • Export Fax +34 933 322 111

www.qualityespresso.net • info@qualityespresso.net

In the interest of continuous product development, the manufacturer reserves the right to modify the appliances presented in this publication without notice.

En el interés del desarrollo continuo, el fabricante se reserva el derecho de modificar sin preaviso las características de las máquinas presentes en este folleto.

DATOS TéCNICOS 
TECHNICAL FEATURES 

TECHNISCHE DATEN

A

B C

ISO 9001:2000

Im Interesse von dauerhafter Entwicklung, behält sich der Hersteller das Recht vor, die in dieser Broschüre vorgelelten Geräte ohne Voranzeige su ändern.

Características técnicas
Equipado con fresas de acero templado, de gran duración  y corte de gran precisión.

Dos opciones en el mismo molino:
H	Dosificación al instante, que le convierten en el molino más rápido del mercado.
 Ideal para momentos de fuerte consumo.

H	Molturación al instante, para la obtención de café molido más fresco.

Cuerpo de aluminio, de elegante diseño, que le otorga una magnifica presencia y gran robustez.

Regularidad en la dosificación.  La misma cantidad de café en cada dosis.

Display digital para una fácil programación y personalización de las prestaciones. Contador de dosis.

Facil y precisa regulación del punto de molido ( 0,006mm).

Features
Grinding disks made of hardened steel to insure precise grinding and long life.

Two settings:
H	Dose on demand – the quickest fresh coffee grinder on the market. Ideal for busy coffee 

serving locations.

H	Grind on demand – each dose is prepared just before being served.

Elegant aluminium body with presence and durability.

Exact dosification.

Digital display for each programming and set up. Coffee servings counter.

Precise and easy to adjust grinding point (0.006 mm).

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Die Mahlscheiben sind aus hartem Stahl, um eine genaue Mahlung und ein langes Leben zu versichern.

Zwei Optionen in der gleichen Mühle:
H	Sofortiges Mahlen: die Mühle wird dadurch die schnellste des Markts.                                    
 Spitzenmühle für Kaffees mit mässigem Konsum.

H	Automatische Mahlung, um immer frischer Kaffer zu erhalten.

Körper aus Aluminium und elegante Linien, die sie eine überraschende und starke Ausstrahlung 
und Robustheit geben.

Dosifiezierungsregelung, die die gleiche Kaffeemenge für jede Dosis erlaubt.

Digitales Display für eine einfache Programmierung und Personalisierung den Leistungen.  Kaffeedosierer.

Einfache und genaue Regelung der Schleifpunktpräzision (0,006mm).


